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Adventsfrühstück für Ghana in der Schule Steinfeld
Die Schülerfirma „Café Tuesday“ sammelt 400 € für ein Ausbildungszentrum in Ghana
Seit zehn Jahren steht die Schule Steinfeld in Mölln an einem Tag im Jahr ganz im Zeichen von afrikanischen Trommelklängen: Jährlich bekommt sie Besuch von Morphius Eurapson-Quaye, der mit der gesamten Schulgemeinschaft afrikanische Trommelrhythmen übt und alle Schüler und Schülerinnen in Begeisterung versetzt. Morphius ist Professor für afrikanische Musik und hat in Ghana gelehrt. Nach seiner Pensionierung gründete er das CTE, ein Ausbildungszentrum für mittellose Jugendliche in Winneba in Ghana. Hier können junge Frauen und Männer eine für sie kostenlose 3-jährige Ausbildung mit staatlich anerkannten Abschlüssen absolvieren. Zur Finanzierung seines Zentrums reist Morphius jedes Jahr für mehrere Monate durch Deutschland, um mit Trommelworkshops Spendengelder einzuwerben. Durch die weltweite Corona-Pandemie kann Morphius bereits im zweiten Jahr nicht nach Deutschland kommen, sodass die notwendigen Spendengelder für das Ausbildungsprojekt weitgehend ausbleiben. Da die Schule in Winneba kaum staatliche Zuschüsse erhält, gerät das Ausbildungszentrum in immer größere finanzielle Not.
Um diese Not etwas zu lindern, entschlossen sich einige SchülerInnen und Schüler der Schule Steinfeld zu einer besonderen Aktion: Mit ihrem „Café Tuesday“, einer 2010 gegründeten Schülerfirma des Förderzentrums Schule Steinfeld, veranstalteten sie am 14.12.2021 das „Sternencafé“, bei dem mit adventlichen Leckereien für das Projekt in Ghana gesammelt wurde. Durch Eintrittsgelder und zusätzliche Spenden warben sie eine Gesamtsumme von 400 € ein, mit der sie nun das Ausbildungszentrum in Winneba unterstützen werden. 
Alle Schülerinnen und Schüler hoffen, dass im kommenden Jahr endlich wieder die Trommelklänge von Morphius  in der Schule Steinfeld ertönen können. 

